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 الدرجة : ............. الأسم : .......................                1-1اضيات ري     ( ) التوازي و التعامد ب الثاني مراجعة البا

 ان و القاطعالمستقيم 1- 2الدرس 

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي         

 هما مستقيمان لا يتقاطعان ابدا و يقعان في المستوى نفسه 1
A ستويان المتوازيانالم B المستقيمان المتوازيين C قاطعينالمستقيمان المت D المتخالفان المستقيمان 

 :ك حدد ما يلي من الشكل الذي أمام
 
 
 
 
 
 
 
 

𝐵𝐶̅̅قطعة مستقيمة توازي  2 ̅̅ 
A 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  B 𝐴𝐻̅̅ ̅̅  C 𝐴𝐷̅̅ ̅̅  D 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  
𝐸𝐻̅̅قطعة مستقيمة تخالف  3 ̅̅ 
A 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  B 𝐷𝐴̅̅ ̅̅  C 𝐹𝐺̅̅ ̅̅  D 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  
 ABGمستوى يوازي  4

A CBG B EHG C CDE D DEH 

 يتقاطعان في  DCBو   DEFن المستويا 5
A 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  B 𝐷𝐶̅̅ ̅̅  C 𝐹𝐶̅̅̅̅  D 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  

 
 من الشكل الذي أمامك حدد ما يلي :

 
 
 
 
 
 

, 1∠الزاويتان  1 ∠8 
A دلتين داخليا متبا B  متبادلتين خارجيا C  متناظرتين D  متحالفتان 
,4∠ويتان الزا 2 ∠2 

A دلتين داخليا متبا B  متبادلتين خارجيا C  متناظرتين D  متحالفتان 
,6∠الزاويتان  3 ∠3 

A دلتين داخليا متبا B  متبادلتين خارجيا C  متناظرتين D  متحالفتان 
,7∠الزاويتان  4 ∠6 

A دلتين داخليا متبا B  متبادلتين خارجيا C  متناظرتين D  متحالفتان 
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 المتوازية والمستقيمات الزوايا 2-2الدرس 

 
 

𝑚∠2مت ان  ذا علمن الشكل المقابل ا = 75° 
 لتها كر المسلمة أو النظرية التي استعمة مع ذفأوجد قياس الزوايا التالي

 

1      𝑚∠1    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 
2      𝑚∠3    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 
3      𝑚∠4    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 
4      𝑚∠5    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 
5      𝑚∠6    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 
6      𝑚∠7    أو النظرية المستعملة ............................................= .................... المسلمة 

 

 في كلا مما يلي    Xأوجد قيم 
1  

 
 
 

 
 

2  
 

 

3  
 
 
 
 

4  
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 إثبات توازي مستقيمين 3- 2الدرس 

         ملخص لتحديد المستقيمين المتوازيين                              

 

 

 

 

 

 

 

𝑚∠1 إذا كان  = 𝑚∠2 التي تبرر اجابتك فيما يلي :النظرية المسلمة أو كر فحدد المستقيمات المتوازية إن وجدت و اذ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

........................................ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

.............................................. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

............................................... 

 

𝑙حتى يكون   xأوجد قيمة  ∥ 𝑚 لا مما يلي و حدد المسلمة التي استعملتها في ك 
 
 
 
 
 
 

.................................................................. 
.................................................................. 

.................................................................. 
 

 

  
 
 
 
 
 

.................................................................. 

.................................................................. 

.................................................................. 
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 ميل المستقيم 4- 2الدرس 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 الصحيحة فيما يلي  الإجابةاختر 

 ميل المستقيم الممثل في الشكل التالي هو  1
 
 
 
 
 
 

A −4

3
 

B −3

4
 

C 4

3
 

D 3

4
 

 ين المتوازيين غير الرأسيين تقيميكون ميل المس 2
A -1 B غير معرف C الميل نفسه D  ء مما ذ ي

 كر لا ش 

 ن غير رأسيين يساوي حاصل ضرب ميلي مستقيمان متعامدا 3
A -1 B غير معرف C الميل نفسه D  ء مما ذ ي

 كر لا ش 

𝑚 لديك مستقيمان    اذاكان 4 ∥ 𝑙    ميل المستقيم  كان و𝑚   فإن ميل المستقيم   5يساوي𝑙 اوييس 
A 

−
1

5
 

B 1

5
 

C -5 D 5 

𝑚 لديك مستقيمان    اذاكان 5 ⊥ 𝑙    ميل المستقيم  كان و𝑚   فإن ميل المستقيم   5يساوي𝑙 اوييس 
A 

−
1

5
 

B 1

5
 

C -5 D 5 
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, 𝑄 ( 3َلذي يمر بالنقطتين ميل المستقيم ا 6 5 ) , 𝑅(−2 ,  هو  ( 2
A 5

3
 

B 3

5
 

C 
− 

5

3
 

D 
−

3

5
 

𝑦المعادلات الأتية تمثل مستقيما يعامد المستقيم الذي معادلته  أي 7 =  
3

4
 𝑥 − 6 

A 
𝑦 = − 

4

3
 𝑥 − 6 

B 
𝑦 =  

4

3
 𝑥 + 5 

C 
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D 
𝑦 =  −

3

4
 𝑥 − 5 

  

 المستقيمصيغ معادلة  5-2الدرس 

 

 

 

 

 

 ما يلي :الإجابة الصحيحة في تراخ
𝑚المستقيم المعطى له   معادلة 1 = 𝑏و    4 =  هي  بصيغة الميل و مقطع     3

A 𝑦 = 3𝑥 − 4 B 𝑦 = −3𝑥 + 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 3 D 𝑦 = −4𝑥 + 3 

𝑚المستقيم المعطى له   معادلة 2 = 𝑏و    2− =  هي  بصيغة الميل و مقطع     4

A 𝑦 = −2𝑥 + 4 B 𝑦 = −2𝑥 − 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 2 D 𝑦 = −4𝑥 + 2 

𝑚ن  معادلة المستقيم بصيغة الميل و نقطة اذا كا 3 = , 4 )ونقطة عليه   2− −2 ) 

A 𝑦 − 2 = 2(𝑥 − 4) B 𝑦 + 2 = 4(𝑥 − 2) C 𝑦 + 2 = −2(𝑥 − 4) D 𝑦 − 2 = 2(𝑥 + 4) 

𝑚ن  معادلة المستقيم بصيغة الميل و نقطة اذا كا 4 = , 2−)ونقطة عليه   0 5 ) 

A 𝑦 + 2 = 0 B 𝑦 − 2 = 0 C 𝑦 + 5 = 0 D 𝑦 − 5 = 0 

,(0,1)يغة الميل و نقطة المار بالزوج التالي  بصمعادلة المستقيم  5 (2,3) 

A 𝑦 − 1 = 2(𝑥 + 3) B 𝑦 − 2 = 3𝑥 C 𝑦 − 3 = 2𝑥 D 𝑦 − 1 = 𝑥 

ي هو الت أي 6
ي للمستقيم المما يأت 

, 2− )ذي يمر بالنقطة  مثيل البيات  −3) 

A  
 
 
 
 
 

B  C  D  

𝑦           المستقيمان 7 = 2 𝑥 + 4 , 𝑦 = 2𝑥 − 10  

A   متوازيان B  متعامدان C   غير ذلك D  متطابقان 

𝑦        المستقيمان 8 =  −  
1

2
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7  

A   متوازيان B  متعامدان C   غير ذلك D  متطابقان 

𝑦المستقيمان   9 − 3 = 6 ( 𝑥 + 2 ), 𝑦 + 3 =  −  
1

3
  (𝑥 − 4) 

A   متوازيان B  متعامدان C   غير ذلك D  متطابقان 
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 الأعمدة و المسافة  6- 2الدرس 

 لأي مستقيم و نقطة لا تقع عليه يوجد مستقيم واحد فقط يمر بالنقطة و يكون المستقيم ........... على المستقيم المعلوم 1
A ًموازيا B ًعموديا C ًمتحالفا D  ذكرلا شيء مما 
 الأخر ستقيمين متوازيين هو البعد بين أحد المستقيمين و أي نقطة على المستقيم البعد بين م 2
A صواب B خطأ 
 شرطا ما يسمىتحقق الشكل الذي تمثله مجموعة النقاط التي  3
A تقيممس B دائرة C  محلا هندسيا D  ئ مما ذكرشلا 
 تعامدانالمستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما ماذا كان المستقيمان في  4

A صواب B خطأ 
𝑦البعد بين المستقيمان المتوازيان  5 = 7 , 𝑦 =  −3 
A 9   وحدات B 10   وحدات C 12   وحدة D 100 وحدة 
𝑥البعد بين المستقيمان المتوازيان  6 = 5 , 𝑥 =  −6 
A 9   وحدات B 10   وحدات C 11  ةوحد D 13 ةوحد 
, Q ( −12المسافة بين النقطتين  6 0 ), 𝑃 ( −8 , 3 ) 
A 3 B 5 C 7 D 9 

      حل ما يلي :   
, 4)تين   بالنقط 𝑙  يمر المستقيم  3), ,3 )  هما    𝑝 و إحداثيا النقطة  (0, 2−)   𝑙و المستقيم    𝑝أوجد البعد بين النقطة    ( 10

 
   الحل : 

 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦لي بين المستقيم و النقطة في ما ي أوجد البعد =  −3 , (  5 , 2 ) 
 الحل : 
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